
عررضض  االمنشأةة  في  سووقق  االمنافسة  االكاملة
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نھها  متلقیية  للسعررأأھھھهددفف  االمنشأةة  االمنشأةة  ووااحدد  في  جمیيع  أأشكالل  االسووقق  ٬،  ووفي  سووقق  االمنافسة  االكاملة  بما  

:فإنن  االقرراارر  االووحیيدد  االذذيي  تووااجھهھه  ھھھهوو  

:ووھھھهناكك  مددخلانن  لتحقیيقق  ذذلكك.  تحددیيدد  مستووىى  االإنتاجج  االأمثلل  االذذيي  یيحققق  أأقصى  أأررباحح  ممكنة

:  ااستخدداامم  منحنیياتت  االإیيرراادد  االكلي  وواالتكالیيفف:  أأوولا
:تووااززنن  االمنشأةة  باستخدداامم  االمنحنیياتت  االكلیية

.االأررباحح  ھھھهي  االفررقق  بیينن  االإیيرراادد  االكلي  وواالتكالیيفف  االكلیية

فھهذذاا  یيعني  ووجوودد  أأررباحح  +  إإذذاا  كانتت  االأررباحح  بالل

فھهذذاا  یيعني  ووجوودد  خسائرر    –إإذذاا  كانتت  بالل  

إإذذاا  كانتت  االأررباحح  صفرر  ھھھهنا  لا  رربح  وولا  خساررةة
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شررطط  تووااززنن  االمنشأةة  في  سووقق  االمنافسة  االكاملة    ھھھهوو  تساوويي  االسعرر  مع  االتكالیيفف  االحددیية  •

P=mc      وولإیيجادد  االتووااززنن  نختارر  االمستووىى  االإنتاجي  االذذيي  یيتحققق  عنددهه  ھھھهذذاا  االشررطط.

  ً :تووااززنن  االمنشأةة  باستخدداامم  االمنحنیياتت  االحددیية  :ثانیيا
P=MR=AR      ووھھھهوو  خطط  مستقیيمم  موواازٍز  للمحوورر  االأفقي  .

1  /MC  <  MR    ھھھهنا  تززیيدد  االمنشأةة  منن  إإنتاجھها  لأنن  أأررباحھها  تززیيدد.
2/>  MR    MC    نتاجھها  لأنن  أأررباحھها  تتناقصصإإھھھهنا  تقللل  االمنشأةة  منن.

3  /MC=MR      ھھھهنا  تحافظظ  االمنشأةة  علي  مستووىى  االإنتاجج  لأنن  أأررباحھها  عندد  أأقصى  قیيمة  .

ندد  ھھھهذذاا  االجززء  عندد  تساوويي  االتكالیيفف  االحددیية  مع  االإیيرراادد  االحدديي  یيتحققق  شررطط  االتووااززنن  للمنشأةة  وومع  ذذلكك  یيكوونن  ھھھهناكك  خسائرر  ع
.إإذذنن  ھھھهذذاا  شررطط  ضرروورريي  لكنن  غیيرر  كافي.  متناقصة    MCوواالسببب  أأنن  

.P=mcاالشررطط  االضرروورريي  وواالكافي  لتعظظیيمم  االأررباحح  ھھھهوو  
.  وولابدد  أأنن  تكوونن  االأررباحح  عندد  أأقصى  قیيمة
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٤٤٩۹صص    ­١۱٧۷-١۱جدوولل  

VC FC MC AR MR ∏ TC TR P Q
0 25 -­ 20 20 -­25 25 0 20 0

25 25 25 20 20 -­30 50 20 20 1

39 25 14 20 20 -­24 64 40 20 2

49 25 10 20 20 -­14 74 60 20 3

55 25 6 20 20 0 80 80 20 4

60 25 5 20 20 15 85 100 20 5

70 25 10 20 20 25 95 120 20 6

90 25 20 20 20 25 115 140 20 7

115 25 25 20 20 20 140 160 20 8

143 25 28 20 20 12 168 180 20 9

173 25 30 20 20 2 198 200 20 10

  :أأمامك  في  االجدوولل  بیياناتت  منشأةة  تعمل  في  ظظل  االمنافسة  االكاملة

رراادد  االسعرر  ھھھهنا  ثابتت  عندد  جمیيع  االمستوویياتت  وواالإیي
االكلي  یيززدداادد  بمعددلل  ثابتت  یيساوويي  االسعرر  
یيفف  االأررباحح  تساوويي  االإیيرراادد  االكلي  ناقصص  االتكال

االكلیية
ررووطط  حجمم  االإنتاجج  االتووااززني  یيكوونن  عندد  تحققق  االش

:االتالیية

1  /P=MC  االشررطط  االكافي
2  /MC=MR  االشررطط  االضرروورريي  وواالكافي
االأررباحح  عندد  أأقصى  قیيمة    ∏/  3

ووعنددهه    =Q  7ووكلھها  تتحققق  عندد  حجمم  إإنتاجي  
یيكوونن  االتووااززنن 4



:  أأمامك  في  االجدوولل  بیياناتت  منشأةة  تعمل  في  ظظل  االمنافسة  االكاملة/  473صص    2  سس

VC FC MC AR MR ∏ TC TR P Q
0 10 -­ 10 10 -­10 10 0 10 0

6 10 6 10 10 -­6 16 10 10 1

10 10 4 10 10 0 20 20 10 2

15 10 5 10 10 5 25 30 10 3

22 10 7 10 10 8 32 40 10 4

32 10 10 10 10 8 42 50 10 5

46 10 14 10 10 4 56 60 10 6

65 10 19 10 10 -­5 75 70 10 7

90 10 25 10 10 -­20 100 80 10 8

122 10 32 10 10 -­42 132 90 10 9

162 10 40 10 10 -­72 172 100 10 10

أأووجدد  مستووىى  االإنتاجج  االتووااززني  لمنشأةة  االاقتصادد؟/  جج.    االجددووللأأكملي  /  أأ

:  االحلل
حجمم  االإنتاجج  االتووااززني  یيكوونن  عندد  تحققق  /  جج

:االشررووطط  االتالیية

1  /P=MC    االكافياالشررطط
10=10

2  /MC=MR    وواالكافياالشررطط  االضرروورريي
10=10  

قیيمةاالأررباحح  عندد  أأقصى    ∏/  3
8=

ووعنددهه  Q*=5ووكلھها  تتحققق  عندد  حجمم  إإنتاجي  
یيكوونن  االتووااززنن 5


